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Canolfan Ymchwil Canser Cymru (WCRC) 
Galw am Ddatganiadau o Ddiddordeb i fod yn aelodau o Bwyllgor Llywio WCRC/CReSt

 Mae Canolfan Ymchwil Canser Cymru  yn gweithio gyda chleifion canser a phartneriaid eraill i ddatblygu a chyflawni rhagoriaeth ymchwil ledled Cymru. Rydym wedi ein lleoli ym Mhrifysgol Caerdydd ac yn cael ein hariannu gan Ymchwil Iechyd a Gofal Cymru. 
Mae'r WCRC wedi ymgymryd â chydlynu gweithgaredd ar weithredu Strategaeth Ymchwil Canser Cymru (CReSt), yn ogystal â gweithgaredd craidd WCRC.  Mae’r gwaith bellach yn canolbwyntio ar chwe thema ymchwil â blaenoriaeth CReSt: 
· Oncoleg fecanistig a manwl
· Imiwno-oncoleg
· Radiotherapi
· Treialon clinigol canser
· Oncoleg gefnogol a lliniarol
· Dulliau atal canser y boblogaeth ar sail iechyd, canfod, gofal sylfaenol, ac ymchwil gwasanaeth iechyd.

[bookmark: _GoBack]Mae Pwyllgor Llywio WCRC/CReSt yn cael ei sefydlu, i gyfarfod ddwywaith y flwyddyn i gynnig cyngor arbenigol a mewnbwn strategol i weithgareddau WCRC a gweithrediad CReSt ehangach. Bydd aelodau'r pwyllgor yn goruchwylio ac yn llywio, trwy fewnbwn arbenigedd ac ymgysylltu gweithredol â datrys problemau, trwy bresenoldeb a chyfranogiad mewn cyfarfodydd (tua 2.5 awr yr un) ac all-lein rhwng cyfarfodydd fel y bo'n briodol.
*Sylwer bod y rhain yn rolau di-dâl. 

Rydym yn galw am Ddatganiadau o Ddiddordeb gan unigolion ar gyfer y rolau canlynol. 
· Cynrychiolydd Seilwaith Data
· Cynrychiolydd Seilwaith Treialon 
· Cynrychiolydd Cyllidwr Ymchwil Canser y Trydydd Sector
· Cynrychiolydd Ymchwilydd ar Ddechrau/Canol Gyrfa

I fod yn gymwys mae'n rhaid i chi fod wedi'ch lleoli yng Nghymru, yn ymwneud â gweithgaredd sy'n gysylltiedig ag ymchwil (neu ei reoli) sy'n gyfan gwbl neu'n rhannol berthnasol i ganser; ac nad ydynt yn derbyn cyllid WCRC ar hyn o bryd, nac yn arweinydd academaidd CReSt. Mae’r swyddi ar hyn o bryd tan 2025 a bydd yr aelodaeth yn cael ei chylchdroi bryd hynny, i agor cyfleoedd yn y dyfodol i eraill gymryd rhan.

Cyfrifoldebau aelodau Pwyllgor Llywio WCRC/CReSt

· Gweithredu mewn rôl ymgynghorol yn 'gyfaill beirniadol' gan 
· gynnig goruchwyliaeth annibynnol ac allanol i'r gwaith a gyflawnir gan y WCRC 
· trosolwg a gwerthusiad beirniadol o gynlluniau gweithredu a chynnydd CReSt ehangach
· Helpu i nodi cyfleoedd, pryderon a blaenoriaethau
· Cynnig persbectif ‘Cymru Gyfan’ o’r cyfredol a chyfeiriadau’r dyfodol ym maes ymchwil Canser ledled Cymru a’r DU ac asesu’r hyn sydd ar y gorwel ar gyfer mentrau newydd a datblygiadau arloesol.  
· Gwella’r rhyngweithio a’r trefniadau cydweithio a phartneriaeth, ar draws y gymuned ymchwil canser, y tu mewn a'r tu allan i Gymru, gyda sefydliadau/gweithgareddau allweddol 
· Ymgysylltu â gweithgareddau a chyfathrebu WCRC/CReSt, gyda brwdfrydedd dros adeiladu a chefnogi'r gymuned ymchwil canser 
· Cyfrannu arbenigedd at weithdai cenedlaethol neu gyflawniadau fel y bo'n briodol.

Rhagor o wybodaeth
Anfonwch eich datganiadau o ddiddordeb at wcrc@caerdydd.ac.uk erbyn 07/04/2023
Dylai datganiadau o ddiddordeb gynnwys datganiad (dim mwy na 250 gair) yn amlinellu eich rôl bresennol, unrhyw gysylltiadau sydd gennych â sefydliadau neu seilwaith eraill sy’n ehangu’r mewnwelediad y gallech ei gynnig i’r grŵp, sut rydych yn teimlo y gallech wneud cyfraniad sylweddol i’r Pwyllgor Llywio a (lle bo’n berthnasol), dolen i’ch portffolio ymchwil.
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